тонтрольный экземпляр

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО городского комитета ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 17 апреля 1930 года

ородского комитета кисс и городского совета депутатов КОММЯНИЗМА

Nº 97 (5087)

16 АВГУСТА 1973г.

HETBEPL

Цена 2 коп.

Авангардная роль коммунистов

XXIV съезд КПСС поставил перед тружениками села в девятом пятилетии задачу огромной важности в деле увеличения производства продукции земледелия и животноводства. Ее решение зависит не только от оснащенности хозяйств современной техникой. Немаловажная, пожалуй, главцая роль принадлежит здесь лю-дям, их живому творческому участию в выполнении планов и заданий. Как правило, активность рабочих определяется их сознательностью, правильным пониманием политики партии на современпом этапе развития нашего общества. Вот почему очень важно, чтобы каждый труженик села, каждый рабочий совхоза проникся сегодчий совхоза проникся ня чувством высокой ответственности за порученный участок, чтобы заботы хозяйства стали и его забота-

Страдные, по-настоящему жаркие дни переживает сейчас село. Полным ходом идет заготовка кормов, а время диктует сельчанам: пора приступать к новым работам — подошла жатва хлебов. В этот ответственный момент спрос с коммунистов должен быть по большому счету. В поле, на покосе, на зернотосчету. В ке-всюду, где нужен живой мобилизующий пример, они обязаны быть впереди.

Именно так понимают свою партийную обязанность многие руководители низового звена совхозов - употделениями, равляющие бригадиры. Не только хорошими организаторами, но и добрыми агитаторами зарекомендовали себя управляющие Ощепковского отделения совхоза «Глинский» Л. Е. Клевакин, Каменского отделения совхоза имени Чапаева Г. А. Подковыркин и другие. Отсюда и успех. Как ощепковцы, так и каменцы добиваются высоких показателей в соревновании среди отделений совхозов.

Большие залачи СТОЯТ перед сельскими агитаторами и политинформаторами. Они должны быть рядом с механизаторами, сеноуборочными звеньями, не только рассказывать о событиях в стране, за рубежом, но и знать конкретные планы, задания, стоящие перед звеном, бригадой, отделением, совхозом, доводить эти планы до ума и сердца каждого труженика, будить в лю-

дях высокую сознательность, хозяйское отношение к по-

Высока ответственность парткомов хозяйств в деле организации работ на период страды, уборки урожая. По-казательным в этом отношении может быть опыт работы совхозных парткомов Ставропольского края. Очень ставропольского краи. Очень хорошо, доходчиво рассказывает об этом в статье «Коммунисты впереди», опубликованной в газете «Сельская жизнь» за 27 пюля, первый секретарь Александровского райкома из ССС (). Вамонов КИСС О. Баженов.

Партийным комитетам совхозов нашего района не мещало бы подхватить опыт ставропольцев. Создание штабов идеологической работы в поле, какие действу-ют в Ставрополье, позволило бы усилить политико-воспитательную, идеологическую работу среди сельчан. А это, несомненно, положительно скажется на производительпости труда рабочих, их творческой активности.

Обязанности штабов идеологической работы в поле широки. Сюда входят организация соревнования, оперативное подведение его итогов, изучение и распространение опыта лучших, передовых тружеников села.

Специальные бюллетени. листки, плакаты, посвященные соревнованию, молниивсе это дело ума и рук членов штаба идеологической работы в поле. Самым главным в их работе должна быть оперативность, злободневность, точность, так как именно в этом лежит успех соревнования.

К сожалению, парткомы совхозов нашего района еще слабо организуют идеологическую работу на местах, слабо ведут агитацию словом и делом, агитаторы и политинформаторы не всегда еще бывают на полевом стане, редко беседуют с ра-

Успех дела во многом зависит от слаженности, боевитости коллективов, от их трудового настроя. И задача партийных организаций совхозов — постоянно поддерживать этот настрой, словом и делом вести широкую агитацию за претворение в жизнь планов и заланий партии, третьего, решающего года пятилетки.



Работает на никелевом заводе в сушильном отделении плавильного цеха Любовь Ивановна Пузанова. Ударник коммунистического труда, она добивается отличных результатов в своей работе, Качество высушенной руды у главное в ее ра-боте. Ведь от то-го, как будет высушена руда, за-висит выполнение такого важнейшего пункта обязательств цеха, как тельств цеха, кан экономия топлива. И за эту безупре-чную работу Л. И. Пузановой не раз присваивали звалучшего по профессии.

Первое зерно

Во вторник, в 9 часов, на хлебоприемный пункт прибыла первая машина с зерном нового урожая. Привел ее во-дитель фабрики бытового обслуживания Василий Тимофеевич Алмазов, работающий в период уборки в совхозе «Режевский».

Первыми тоннами хорошего ржаного зерна земледельцы совхоза «Режевский» начали продажу хлеба государству. Погода благоприятствует началу жатвы — зерно идет сухое. п. силин,

директор хлебоприемного

«Отличник уборки урожая»

Такой значок присуждают в совхозе имени Чапаева передовому агрегату, занятому на уборке зерновых, картофеля или зеленой массы кукурузы. В первых числах августа этого почетного звания был удостоен агрегат звеньевого кукуро вода Клевакинского отделения Юрия Галактионовича Амосо-Е. СЕРГЕЕВ, селькор.

Нет необходимости гово рить о том, какую роль играет автотранспорт в страдную пору. Недаром городские организации помогают совхозам в первую очередь машинами. Автотранспортное тие направило нынче машины в хозяйства района уже с 20 июля. Они работают по договорам в совхозах «Режезский» и имени Ворошилова.

Отправляя автотранспорт на уборочную, руководство нашего предприятия надеялось, что он будет загружен максимально, Поэтому в со-шиалистических обязательциалистических ствах, которые взял автоотряд, одним из пунктов записано обеспечить режим каждого автомобиля не менее 12 часов в сутки. Сейчас самые лучшие шоферы трудятся пока что не более 11 часов в сутки. По-настоящему напряженного ритма работь: не ощущается. Конечно, период массовой уборки уро жая еще не наступил. Но хозяйствах ведется заготовка кормов. В совхозе имени ворошилова с начала августа 10 автомобилей ГАЗ — 51 заняты на закладке силоса и сенажа. 3 «Колхиды» перевозят строительные грузы.

За всю уборочную страду мы должны перевезти для этого хозяйства 6,2 тыс. тонн грузов, достичь грузооборота 72,5 ты-сячи тонно - километров. Шоферы перевезли уже 1114 гонн, грузооборот составил 54224 тонно километров. Он почти достигает намеченного, так как машины использовались первое время на пестройматериалов. Плечо перевозок было большое, и грузооборот соответственно увеличивался.

Неплохо потрудились води-гели в совхозе имени Ворошилова в первой декаде августа. Ими выполнена шестая часть запланированного объема перевозок, по использования автопарка по составил 4 0,89 ема перевозок. Коэффициент (0,65 по обязательствам). Эта цифра могла бы быть значи-тельно выше, если бы транспорт в совхозе «Режевский» использовался так же эффекИЛЕТ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР. KAK EE ПОВЫСИТЬ»

ТРАНСПОРТУ полную нагрузку

В Режевском автопредприятии — напряженная пора. На помощь совхозам района в уборке урожая и заготос-ке кормов послано 26 автомашин. Когда начнется мас-совая уборка, число увеличится почти вдвое. Поэтому эффективное использование транспорта на работах в совхозе — важная проблема, решение которой во многом зависит от руководства совхозов. О том, как и где используется автотранспорт, расска-

зывает начальник автоотряда, член группы народного контроля Иван Васильевич Кузнецов.

тивно, как и в совхозе имени Ворошилова. Здесь только с 12 августа начали силосование. А до этого машины использовались непроизводительно, нормы выработки не выполнялись. Был даже такой чуть ли не анекдотический случай. Водителя В. Н. Клевакина откомандировали 10 августа в де ревню Соколово. Управляющий, не найдя ему дела, заставил возить сено частным лицам.

А на неделю раньше этого был не менее «примечательный» факт. 3 августа три машины сделали по одному рейсу с Липовского рудника в село Липовское (расстояние 7 время автомашины простояли, так как не была организована погрузка. А у водителей В. Квашнина, В. Ершова и Н. Рожкова был в этот день «вынуж денный» отдых.

Кроме отдыха такого рода. в совхозе «Режевский» шофеотдыхают регулярно по субботам и воскресеньям. это в жаркое, страдное время на селе, когда каждая минута на учете! Из-за необеспеченности работой пришлось переводить их на почасовую оплату труда Так, только в первой декаде 587 часов (65 машинно -смен) транспорт использовался на работе. Эта мера абыла вынужденной: руководство совхоза не обеспечило грузами. и шоферы не смогли выполнить сменные задания.

Из 4 тысяч тонн, которые они должны перевезти нынче для совхоза, доставлено пока что 170. Это мизерная доля от запланированного.

Страдная пора в совхозе «Режевский» началась неначалась не-Транспорт организованно. неэффективиспользуется но. Водители по вине водства совхоза срывают взятые обязательства.

А ведь они настроились трудиться на уборке по-ударному. Каждый включился социалистическое вание, результаты которого решено подводить подекадно. По итогам первой десятидневки лидерами ском соревновании признаны Анатолий Васильевич Бояркин (совхоз имени Ворошилова) и Виктор Васильевич Новожилов (совхоз «Режевский). На маши нах обоих водителей заалели красные звездочки победителей соревнования.

Страда только начинается. Впереди еще самое напряжен ное время уборки зерновых и картофеля. Нужно организовать его так, чтобы у шоферов не было ни минуты простоя. Машины должны обеспечиваться грузами и своевременной погрузкой, чтобы лозунг «Транспорту — полную нагрузку!»! — водители могли осуществлять на деле

и. кузнецов, начальник автоотряда, группы народного контроля. С каждым днем ширится

вание за успешное выполнение государственных заданий девятой пятилетки. Коллек-

тив лесопильного цеха лес-промхоза треста «Сверд-ловскоблстрой» сравни-тельно молодой, как и сам цех. Но он уже за два ме-

сяца пускового периода пе-

реработал тысячи кубиче-ских метров древесины. План июня и июля по ос-

План июня и июля по основным показателям выполнен на 108—110 процентов. Сдано государству на десятки тысяч рублей сверхплановой продукции. Сейчас в цехе трудный период освоения. С каждым днем наращивая производственные мощности, увели-

соревно-

социалистическое

Письма numym разные

Каждый день мы. работредакции, с нетерпением ожидаем свежую почту, письма читателей, дру-зей газеты. Люди пишут о

С большим интересом мы узнаем из ваших писем 0 производственных успехах, о. достижениях, о перевыполнении плановых заданий. Особенно радуют нас те письма, где вы с теплотой и душевностью рассказываете о своих товарищах по работе, о их жизни и труде.

А сколько искренних словблагодарности приходит в адрес врачей, работников скорой помощи. Такие письма очень приятно читать, они говорят о том, как людям необходимо дружеское участие, тепло, на которое так щедры наши исцелители.

Не оставляете вы, дорогие читатели, без своего внимания и те проблемы, которые возникают на работе или в быту. Строго, принципиально критикуете неполадки в работе, рассказываете о недостатках в сфере обслуживания, делитесь своими жилищными проблемами.

На этой странице мы публикуем некоторые читатель-

трудный период освоения

производительность труда и совершенствуя технологию производства за счет модернизации оборудования и рационализации, мы добиваемся неплохих результатов. Достаточно отметить, что 12 технологических тить, что 12 технологических транспортеров нолуевой отметки первые два месяца обслуживали 2 транспортерщицы, 2—3 слесаря, 4—5 подсобных рабочих. На сегодняшний день их обслуживаний годняшний день их обслуживает всего двое: одна транспортерицица на двух

пультах управления и одна подсобная рабочая.
Трудными для нас оказались два первых летних месяца. Специалисты и рабочна драговать праводна бочие — все запомнят пусковой период. Он был напряженным, но и успешным. Хорошими производственными показателями встречали День строителя рамцики Камиль Шайдулов и Юрий Яковлев, помощник рамщика Сергей Кузьминых, транспортерщи-цы Л. П. Харитонова, А. Г. ударники Галиатулина,

коммунистического А. А. Амиров, И. А. Белоу-сов, И. А. Маслов. Каждын день они повышают выработку. Сейчас коллентив лесопильного цеха поставил перед собой задачу — выперед собой задачу — вы-давать ежелневно 40—45 кубических метров заготовки шпунтовой доски, кроме пиломатериала, идущего для изготовления столярных

г. чепчугов, начальник лесопильного це-



12 августа в парке культуры и отдыха поселка Быстринский строители праздновали день своей профессии. Хороший концерт подготовили к Дню строителя самодеятельные день своей профессии. хороший концерт подготовлял в дало времение девушек из студенческого артисты. Одним из номеров программы было выступление девушек из студенческого института. Фото И. Силина.

• ОСТРЫМ ПЕРОМ

Самое время вмешаться

Часто можно смышать от клиентов, которым поневоле приходитея искать услуг работников парикмахерской дома быта № 2, что в поселке Быстринский: «Эх, в газету бы вас!» На что дамским мастер Р. Логинова беспечно отвечает: «А о нас и так часто пишут!»

Действительно, пишут часто, но коллектив на кри-тику не реагирует, так же, как и директор фаорики бытового обслуживания тов. Гордеев не обращает никакого внимания на жалобы трудящихся в адрес службы хорошего настроения.

Не будем повторять пройденного. Возьмем свежие факты. Уже более двух недель в дамской парикмахерской нет свежего белья салфеток, полотенец, пенью-аров. Мастера Т. Сохарева и Р. Логинова лихо закутывают сжавшуюся от орезгливости клиентку, намеревающуюся сделать стрижку, в рваную, с темными грязными пятнами, со свисающими клочьями разноцветных стриженных волос многочисленных предшественниц мокрую простыню. Или мечутся в поисках хоть какои-то завалявшейся тряпицы, чтобы вытереть вымытую голову.

А на днях все же возник проблеск надежды: сложили все белье и увезли в стирку. Да только напрасно клиенты сидели в,предвкушении свежего белья. Злонолучный мешок привезли назад - в прачечной был нерерыв на обед. И снова

пришлось пользоваться грязными полотенцами.

А что делать? Работать-то надо. И женщины хотит выглядеть привлекательно, даже более того — краси-во. Деваться некуда. Здесь хоть все виды услуг выподхоть все виды услуг выпод-няют: хочешь химическую павивку сделай, хочешь простую, а то и обыкновен-ную укладку. В других же городских парикмахерских не всегда такое есть. По улице Трудовон, например, иногда не делают химиче-скую завивку, на Гавани в суоботний день мастер суоботний день мастер вообще редкость.

А если свадьба или ка-кое-нибудь торжество? Тоже обращаемся к мастерам. н мастерам. нашли выход из этого «труд-нейшего» положения. При-чем, как все гениальное, он поразительно прост: они захватывают из дома соб-Вот и все. Очень даже удобно и просто.

Пишу эти строки, а в голове одна мысль: неужеля и они останутся без внимания руководителей фабрики бытового обслуживания. Причем, это не единственное, мягко говоря, «упущение» в работе бытовиков. Не хватает в парикмахерской бигудей, нет для завивки, расчесок и т. д. итп

Хорошо бы и работникам санэпидстанции посмотреть на деятельность Дома быта, который возглавляет Галина Григорьевна Бабушкина. Самое время им вмешаться,

Г. МАЛАХОВА,

Ребята растут не белоручками

В летние каникулы в наш поселок приезжает много детворы. Девчонки и мальчишки гостят у своих дедушек и бабушек.

Нынче к своей бабушке Сусанье Кузьмовне Бачининой на Покровский рудник приехали внуки ученики Режевской школы № 10 Володя и Коля Холмогоровы. В поселке они подружились з братьями Витей и Толей Шастовыми и Игорем Смигиным. Ребята интересно проводили, свои летние каңикулы: ходили в лес за грибами и ягодами, на покос, катались на велосипедах, играли в волейбол. А

однажды даже собрались в поход. С рюкзаками за спинами, с веселым бодрым настроением возвращались они домой. Шли мимо нашего покоса и вызвались помочь косить. Володя; Витя и Игорь взялись за литовки, а Толя и Коля пошли готовить обед.

Этим мальчишкам по 13-14 лет. И очень отрадно, что они растут не белоручками, что у них воспитываются такие важные черты характера, как добродушие, отзывчивость и трудолюбие.

з. КАРТАШОВА, пенсионерка.

До свидания, детский сад, здравствуй,

В детских садах наступили волнующие дни — маленькие «выпускники» прощаются со своими воспитателями, впереди ждут их напряженные дни учебы в школе.

Настоящим праздником стал последний день пребывания в детском саду «Чайка» для ребят подготовительной группы. Воспитатели, няни, руководство детским садом постарались организовать эгот день так, чтобы он остался в памяти воспитанников надолго. Немало теплых слов услышали собравшиеся в зале дети и их родители от воспитательницы Марии Ивановны Шипуновой, от заведующей Нины Александровны Лебедевой.

С большим удовольствием в последний раз в этом зале дети пели, плясали, декламировали явкам полюбившиеся родителям и воспитателям танцы и песни, которые выучили во время пребывания в детском

Поздравили своих повзрослевших воспитанников и быв-шие няни, а ныне пенсионерки Клавдия Петровна Сосновских и Наталья Ивановна Коротких. Многие ребята их не помнят, ведь это было так давно — в беззаботном ясельном возрасте. Но тепло и ласка, которые заронили им в души эти добрые женщины, дадут хорошие ростки.

С любовью смотрят родители на своих так незаметно выросших ребят. Они сидят перед ними в строгой школьной форме, с сумками и портфелями в радостном предвкушении бу-

В добрый путь, милые дети, перед вами долгая дорога по-знаний и радостных открытий.

М. УСТИНОВА, родительница.

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

ми обедами столовая Глинское. Не только приезжие, титом поесть или взять домой наваристых щей, румяных котлет, свежей выпечки. И было это совсем в недавнюю по-

Только теперь все по-другому. Нет борща, вместо него какая-то серого цвета болтушка и землистого оттенка котлеты. А ведь мы, студенты сельскохозяйственного техникума, прибывшие проходить производственную практику на строительстве животно-

зе «Глинский», вынуждены трижды питаться в этой столовой. роме нас. ее посещают сту денты двух строительных отрядов да работники ПМК-149. Клиентура солидная. Только не по-солидному ведут себя работники столовой, готовящие такую неудобоваримую пищу.

Но не хлебом единым жив человек. После трудового дня хочется нам, молодым рабочим, отдохнуть, повеселиться, посмотреть в клубе интересный фильм. Клуб здесь действительно хорош. Так и хочется в свободное время по-

ходится там бывать. Кино показывают раз в неделю, да и то лента рвется через каждые пять — десять минут, то звук исчезает. А то и вовсе сеанс не состоится из-за того, что киномеханик не в состоянии демонстрировать фильм по причине глубокого похмелья. Нам бы очень хотелось, чтобы во всех этих делах был наведен порядок. А то и работать нет никакого желания.

ЧЕРЕПАНОВА, РЫЧКОВ, ПУ-ТИЛОВ, студенты сельхозтехникума (всего девять подписей).

кордное количество книг,

брошюр и периодических изданий — около 14 миллионов экземпляров — вы-

пустил в первом полугодии

этого года Кубинский инсти

тут книги --- крупнейшее по-

лиграфическое объедине-

[TACC]. Pe-

TABAHA,

ние страны.



23 АВГУСТА — ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ РУМЫНИИ ОТ ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ (1944) НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК РУМЫНСКОГО НАРОДА

На снимке: новое здание Бухарестского политехнического института — крупнейшего высшего учебного заведения Социалистической Румынии.

Фото Аджерпресс — ТАСС

Растут тиражи книг Только Кубинский инсти-

тут книги за шесть лет своего существования выпустил в свет свыше 4 тысяч наименований книг. Из типографий объединения регулярно выходят произведения кубинских и зару бежных классиков, среди которых видное место занимают русские и советские писатели и поэты, книги для детей, научно-технические журналы и моногра ЗА ФАСАЛОМ «СВОБОЛНОГО МИРА»

их снова обманули

«Нас снова, обманули!» -гневно заявляют вожди индейских племен, населяющих Соединенные Штаты Америки. И действительно, как показала жизнь, лишь при помощи обмана местным властям штага Южная Дакота удалось прекратить массовое и бурное выступление индейцев племени сиу, протестовавших против расистских порядков в стране, против нищеты и бесправия коренных жителей американского континента.

Большая группа индейцев сиу еще в феврале захватила поселок Вундед-Ни, что в резервации Пайн-Ридж, и в течение нескольких месяцев, до мая, успешно сдерживала вооруженную осаду усиленных полицейских подразделетребуя удовлетворения своих справедливых требовз-

Восстание в Вундед-Ни стало символом борьбы всего ин-дейского населения за свои права и получило дружную поддержку всех индейских

В конце концов, шись в невозможности сломить сопротивление индейцев силой, власти торжественно заявили о том, что они предпримут «беспристрастное расследование» положения в индейских резервациях и даже.. рассмотрят «вопрос о расширении прав индейцев в управлении резервациями».

Однако время идет, а обещания власти так и остаются обещаниями. Нет ни малейших признаков того, что правящие круги США всерьез намерены обратить внимание на поистине бедственное положение ин-

Годовой доход средней индейской семьи не достигает половины доходов семьи белого американца, около процентов жителей индейских резерваций остаются безработными, детская смертность в резервациях более чем в три раза превышает общенациональный уровень, а средняя продолжительность жизни в большинстве резерваций не достигает и сорока лет...

Власти вместо объективного расследования и действенной помощи индейцам предпочитают отмахиваться от решения самых насущных проблем многострадальных индейских резерваций. Больше того, как стало известно на , днях журналу «Нью суик», вот уже несколько месяцев федеральная торговая комиссия упорно скрывает от общественности специальный доклад, разоблачающий незаконные махинации торговцев в индейских резервациях.

> Э. Баскаков, обозреватель ТАСС

вести из стран социализма

"ФУЗЫК" КООПЕРАТИВЕ СЕГОДНЯ B

В многоотраслевые развитые хозяйства превращаются кооперативы 'ДРВ. Такую задачу поставили партия трудящихся Вьетнама правительство республики. Это особенно важно в здешних условиях, где до сих пор, в основном, крестьяне занимались выращиванием

риса и овощей. Рисовые поля кооперати-ва «Фузык» раскипулись сразу же за дамбами, отделяющими Красную реку Хапой от местной общины. Это пригородное хозяйство поставляет жителям столицы ДРВ овощи, свинину, рыбу, птицу, рис, фрукты. В 1966 году к «Фузык» были присоединены еще три кооператива. На помощь женикам села пришло государство. Хозяйство было полностью электрифицировано, на полях появились

первые тракторы с маркод «Сделано в СССР», другие сельхозманины. Улучиилась организация труда.

Сегодня «Фузык» — один из передовых кооперативов Демократического

В прошлом году доход хозяйства составил более по-лумиллиона донгов, а в ныпешнем приблизится к миллиону. В кооперативе есть крупная свиноферма. В этом году крестьяне продадут жителям столицы болес 700 тонн овощей, 135 тони риса. В условиях Вьетнама это — высокие поназатели.

вестностью в арабском мире

университет, есть театр, биб

театры, регулярно выступают ансамбли народной песни и

танца. В столице сосредоточе

кожевенной, цементной и дру-

гих отраслей промышленности

Такие из них, как текстильный

комбинат Аль-Хумасия, на ко-

тором занято свыше 4.000 ра-

бочих, не имеют себе равных во всей стране. Широкую из-

вестность Дамаску приносит

Международная ,ярмарка, в

которой ежегодно участвуют десятки стран, в том числе Советский Союз и другие

...Жаркое, сухое дамасское

лето сменяется короткой зи-

мой. На вершины холмов,

ся снег. а в самом городе

днем хоть и тепло, но по но-

чам температура опускается

иногда до нуля. Дамасские

модницы успевают несколько

недель походить в легких зим-

них шубах... Зима создает

проблему отопления зданий,

которой пока не найдено

удовлетворительного реше-

HUS: BO WHOLMX DOWSK SKMIEDA

пользуются зимой маленьки-

ми печками, «работающими»

на мазуте. Они дают мало

тепла, но много копоти, Весна

аюших Дамаск

страны.

социалистические

предприятия текстильной

лиотеки, современные

Вьетнамские крестьяне дважды в год синмают урожай риса. Первый мирный урожай весеннего посева удался на славу. С каждого гектара собрано почти по 5 тони зерна.

Вьетнамцы говорят: там, где есть вода, там обязательно должна быть и рыба. В условиях Вьетнама — это верно. В распоряжении рыболовецкой бригады кооператива — 10 гектаров прудов. Рыболовство и рыбоводство — экономически выгодное для хозяйства дело. Пруды, находящиеся среди

рисовых полен, имеют большие запасы естественного корма.

Заместитель председателя кооператива, депутат Национального собрания ДРВ Буй Тхи Фук заявила, что опыт колхозного строитель-ства в СССР широко при-меняется в Демократиче-ском Вьетнаме. Советский Союз своими поставками оказывает большую помощь сельскому хозяйству республики.

В. Бурбулис, корр. ТАСС

г. Ханой

• В столицах мира СЕРДЦЕ

Население столицы Сирийской Арабской Республики — Дамаска — 835 тысяч чело-

Если взглянуть с вершины годы Касыон, находящейся на окраине Дамаска, город, рас положенный в оазисе, не ка-жется большим. Основная мас са его зданий —светлые, трех и четырехэтажные, с просторными балконами - построена стаким расчетом, чтобы обеспечить жителям больше возду ха и прохладу знойным ле Многоэтажные изредка встречаются лишь в деловой части города. С сов ременными зданиями соседствуют старые, обветшалые глинобитные постройки.

Дамаск — один из древнейших городов мира: ему более трех тысячелетий. С просентябре возглашением в 1941 года независимости Сирии Дамаск, постоянно являвя центром освободитель ной борьбы сирийского народа. был объявлен ее столицей.

Издревле Дамаск славился своими ремеслами - чеканкой, изделиями из золота и серебра, тканями. А слава о дамасской стали распространилась далеко за пределы Ближнего Востока. И сегодня многочисленные туристы могут приобрести на знаменитом, сохранившем восточный колорит рынке Сук аль-Хамидия разнообразные изделия искус-. ных мастеров.

быстрая и дружная с ярким солнцем, буйным цветением и периодическими разливами единственной и небольшой речки города — Барада, ко-СИРИИ небольшой торые, однако, в отдельные Дамаск — крупнейший кульгоды приводят даже к навод турный и промышленный центр страны. В нем находится пользующийся большой из-

За последние шесть лет на-. селение столицы САР выросло на двести тысяч человек: Это значительно обострило жилищную проблему. Правительство принимает меры для преодоления этих трудностей. В старых районах все чаще можно видеть бульдозеры; сносятся ветхие постройки, и город постепенно приобретает современный облик.

Сегодня на улицах Дамаска солдаты и военные машины - обычное явление. И это понятно: линия прекращения сгня с войсками израильских агрессоров проходит всего в нескольких десятках километров от города и за последние годы Сирия многократно подвергалась вооруженным напаны. Главной задачей, стоящей перед страной, является освобождение захваченных Израи лем территорий, полная ликвидация последствий израильской агрессии 1967 года.

Напряженной жизнью, подчиненной интересам справедливой борьбы, живет столица Сирийской Арабской Респуб-

> Г. Кувалдин, корр. ТАСС

Дамаск - Москва



Великобритания. «Мы — против расистского законодательства», «Черные и белые, объединяйтесь и отстаивайте свои права сообща» — под такими лозунгами в Лондоне состоялась демонстрация трудящихся, в которой приняли участие более 10 тысяч человек-англичан и рабочих из различных стран мира — бывших английских колоний.

Демонстранты решительно осудили расистскую политику правительства консерваторов, которые приносят в жертву большому бизнесу интересы рабочего класса.

На снимке: начало многотысячной демонстрации.

Фотохроника ТАСС

Сообщил телетайп...

△ В ВАТИКАНЕ украли почтовые марки общен стоимостью в несколько миллионов лир. Это уже не первый случай хищения в цитадели католической церкви. Некоторое время тому назад из квартиры самого папы римского «таинственно» исчезло несколько ценных медалей.

ТАСС-Рейтер.

ДОБРЫЙ ПУТЬ!

бочий класс страны при- рой не требует коммента- ного вечера соответство-нимает пополнение ква- риев. Они будут работать вала настроению деву-лифицированных рабочих на Режевской швейной шек. Теплый летний вевыпускников системы профтехобразования. Только в Сверд-ловской области в 1972—

стки по пошиву верхней разряды.

школ фабрике. чер. цветы, музыка, доб- Все желали нашим вы-образо- Заключительным торже- рые слова напутствия со- пускникам и в дальнейчетались в этом торжест- шем

ловек. Знаний теоретического и нии училищи, а лучшил ние, На фоне этой цифры производственного обуче— памятные подарки. рике 117 выпускниц ВСПТУ ния им присваивался раз- Галине Марковой, ЛюЭ- их т N 7 города Режа — чис- ряд. Только 4 человека миле Зарубиной, Иое дям. ло небольшое. Однако получили разряд ниже Основиной, Римме Матля предусмотренного учеб- веевой, Наташе Носовой, учебный год получили ным планом, но зато 38 Нине Устьянцевой, Ольпрофессию швеи-мотори- присвоили повышенные ге Давыдовой, Але Кизиловой вручены удостове-

рения «Ударника высокой культуры труда и учебы».

Со словами приветствия обратились к молодым рабочим директор Режевской швейной фабрики В. В. Мазаев и секретарь партбюро В. Е. Куликова.

Все желали нашим высовершенствовать свое умение и навыки на подарки. рике, помня всегда, их труд очень нужен лю-

добрый трудовой

В. ПЛОТНИКОВА директор ВСПТУ № 7

Ежегодно в июле ра- одежды, важность кото-

ственным и ответствен- ченым моментом была для ве 73 учебном году их вы- девушек защита письмен- Выпускницам вручены производстве, активно пущено 1093,9 тысячи че- ных работ. По качеству удостоверения об оконча- включаться в соревноваловек. знаний теоретического и нии училища, а лучшим ние, проводимое на фаб-

Об'явления

Кинотеатр «Аврора»

кинокомедия «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ.» 17 августа — широкоэкранный фильм «ТЕКУМЗЕ». Студия ГДР. Начало в 11, 16, 18.10 и 20.00 час.

Кинотеатр «Юбилейный» 16-17 августа — РАССЛЕДОВАНИЕ ПОРУ-ЧЕНО МНЕ». Студия Венгрии. Начало в 12, 17, 19, 21 час.

Для детей 16-17 августа — «**КРАСНЫЕ ПЧЕЛЫ».** Студия «Ленфильм». Начало в 15

Режевскому УПП ВОС срочно требуются помощник директора по МТС, грузчики, жестянщики, оплетчицы. За справками обращаться в отдел кад-

Режевскому торгу требуются экспедитор по завозу товаров, электрик, машинист аммиачных установок, рабочие по переборке овощей и фруктов (пенсиоперам пенсия сохраняется).

Обращаться в отдел кадров торга,

Леспромхозу треста «Свердхимлесзаг» на постоянную работу требуются домоуправляющий, машинистка, электрогазосварщик, ки, рабочие в тарный цех.

Обращаться в отдел кадров леспромхоза,

Режевский хлебокомбинат на постоянную работу приглашает экспедиторов - бракеров (кладовщики готовой продукции), рабочих в цех, техничек.

Обращаться к директору хлебокомбината.

РЕЖЕВСКОМУ ЦЕХУ СВЕР ДЛОВСКОГО ПРОИЗ-ВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕ-СКОГО КОМБИНАТА АВ-ТОМОБИЛЬНОГО ТРАН-СПОРТА срочно требуются рабочие по специальностям: инженер-технолог (оплата труда по штатному расписанию), слесари на нестандартное оборудование (оплата труда сдельная), слесарисантехники (оплата труда повременно-премиальная), кладовщик материального склада (оплата труда по договоренности).

Режевскому горисполкому срочно требуется машинистка.

РЕЖЕВСКОМУ ЛЕСХОЗУ требуются механик, рабочие на лесозаготовки и в тарный цех.

Режевскому трансагентству на постоянную работу требуются грузчики и техничка.

Режевский горгаз приглащает на работу старшего мастера, здесь же требуется слесарь техкабинета. Обращаться по адресу: ул. Полевая, 30,

ЛИДЕР BEPEH

В воскресенье спортсмены команды «Сатурн» при-нимали на своем поле команду «Кристалл» из Ирбита. Игра началась острыми атаками хозяев поля. Уже на четвертой минуте Вадим Жемчугов забил первый в ворота гостей Но через 3 минуты во время очередкой атаки гости доби ваются успеха. Счет стано-вится 1:1. Несмотря на то, что футболисты из Ирбита играли в меньшем составе, наши игроки в первом тай-ме не смогли больше добиться успеха.

После перерыва в «Сатурне» произошла замена. Атаки хозяев поля следуют одна за другой. На двадцатой минуте Константин Ясашных забил второй мяч в ворота гостей. После этого спортсмены заметно ослабили игру, чувствовалась уста-лость. Хозяева поля стали хозяевами и игрового положения. До конца встречи они еще дважды (Ясашных, Иванников, который заме-нил Жемчугова) добиваются успеха. Финальный свисток судьи республиканской категории В. Д. Антипова зафиксировал общий счет 4:1 в пользу «Сатурна».

11 августа команда «Металлург» играла в городе Свердловске с командой «Уралмаш». Интересная игзакончилась со счетом

H. TATAPHHOB, главный судья соревнова-



Антонина Федо ровна Рассохина безалкоголь н ы х напитков со дня его основания. За это время она освоила все сперации. И на каждой из них она работает неплохо.

что в ы не произошла БЕДА

вается хлебный колос время для земледельца са- новке, стараются убирать мое радостное — он зримо хлеб без потерь. ощущает дело рук своих.

ря и град прибьют к земле буйные колосья, то ветер

Приятной тяжестью нали- комбайн с большим трудом пробьется сквозь эти заросприближается самая ответ- ли. Мастерство и хладноственная пора — уборка кровие проявляют механиваращенного хлеба. Это заторы в подобной обста-

Но есть потери, которые Но неожиданные беды не в силах предотвратить подстерегают зреющие ни- даже самый опытный масвы на каждом шагу. То бу- тер своего дела. Имеется в виду страшное стихийное бедствие пожар, когда из-за халатности и попустизапутает стебли так, что тельства работников, ответственных за соблюдение правил пожарной безопасности, выгорают на корню сотни гектаров драгоценного хлеба.

> Чтобы этого не произошло, нужно позаботиться о предотвращении подобных стихийных бедствий, Пока в района плохо идет подготовка к устойчивого обеспечению заслона против пожара. Не везде машины и агрегаты, предназначенные для уборки урожая, оборудованы персоналом, хлебные мас- сохранить хлеба от пожара. сивы, как и поля, прилегающие к лесам, не обнесены инспектор госпожнадзора.

противопожарными полоса

Тревогу вызывает состояние зерноскладов и зерносушилок. Особенно плохо содержат их в совхозе «Режевский». В Липовском, Фирсово, Мостовом до сих пор у зерносушилок нет первичных средств для тушения огня. Даже на новой сушилке в Фирсово, которая скоро должна вступить в строй, нет водоема, а ремонт зерносушилки в Липовском велся с явным нарушением правил.

Общие электрорубильники не везде вынесены из зерноскладов на отдельные опоры, не установлен контроль за состоянием электрохозяйства совхоза. Подобные нарушения есть и в других совхозах района.

Кроме этого, нельзя проводить заправку агрегатов на поле в ночное время, а в дневное - делать это моторе и закрытом капоте лять сельскохозяйственные машины из открытой та-

Вот такие правила протиискрогасителями и первич- вопожарной безопасности ными средствами пожароту- должны с особой требовашения. Не проводится ин- тельностью выполняться в структаж с обслуживающим хозяйствах. Это поможет

Зам. редактора А. М. ОШУРКОВА.

удобно, выгодно

В нашей стране ежетрехпроцентного внутрен- гаций трехпроцентного него выигрышного займа: займа. По нему можно 15 февраля, 30 марта, 15 выиграть от 40 до 5 тымая, 30 июля, 15 августа, сяч рублей. Только за 30 сентября, 15 ноября и первое полугодие 1973 30 декабря. Это очень года сумма выигрышей удобная и выгодная формана выигрышей удобная и выгодная формана выигрышей удобная и выгодная фор- по займу в нашем городе ма хранения денежных составила пять тысяч руб-сбережений населения. лей.

Двалиатипроцентные облигации этого займа про- центного внутреннего вылигации этого заима про- центного внутреннего выдаются в первые пятна- игрышного займа свободдиать дней после тиража но продаются и покупало 20 рублей 10 копеек, ются всеми сберегательво вторые — по 20 руб- ными кассами. Покупалой 30 копеек и в те облигации займа! третьи 15 дней. — по 20 рублей 50 копеек.

Ежегодно сберегательгодно проводится восемь ными кассами продается тиражей государственного большое количество обли-

> Облигации трехпро-

> > А. ГРОШЕВА, контролер сберкассы.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор—0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, ответственный секретарь—3-71, экономический отдел—3-68, отдел писем—0-88, бухгалтерия—3-71. Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон—1-103. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, субботу.